
В Республике Тыва местный житель признан виновным в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва доказательства признаны достаточными для вынесения приговора 19-летнему уроженцу г. Шагаан-Арыг Улуг-Хемского района республики. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, с применением предмета, используемого в качестве оружия)

Следствием и судом установлено, что 19 марта 2017 года около 23 часов на улице Саяно-Шушенская г. Шагонара в состоянии алкогольного опьянения находились группа молодых людей. В это время между двумя молодыми людьми начался конфликт, в ходе которого обвиняемый, догнав убегающего от него и упавшего потерпевшего, имевшимся при себе складным ножом нанес два удара в область спины последнего, причинив тем самым проникающее в плевральную полость колото-резаное ранение, осложнившееся попаданием воздуха в плевральную полость и расценивающееся как тяжкий вред здоровью

В целях объективного расследования по уголовному делу проведены необходимые судебно-медицинские экспертизы, осмотр места происшествия и вещественных доказательств, а также выполнены иные следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего

Приговором суда осужденному окончательно назначено наказание в виде лишения свободы сроком на 2,5 лет, с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима

03 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1177035>